



ABSUELTOS. German Pérez Ortiz (cabo, izquierda) y Dionisio López Sánchez, ex-director de la Policía de San Marcos, fueron absueltos ayer por homicidio en Santiago Ostorga Quinteros. El hecho ocurrió el 29 de enero de 1975 en la Colonia San Antonio, San Marcos. (Foto de Romero).

Absuelven a Ex-Director de Policía de San Marcos

Absolutorio fue el veredicto que emitió ayer el jurado a favor de los reos presentes Dionisio López (ex-Director de Policía Municipal de San Marcos) y German Pérez Ortiz, (cabo de ese mismo Cuerpo).

Ambos fueron procesados por la muerte de Santiago Ostorga Quinteros, registrada el 29 de enero de 1975 en la Colonia San Antonio, San Marcos.

En el jurado de ayer, efectuado en el Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador, la Fiscalía, representada por los bachilleres Mario Italo Martínez y Maximiliano Gómez Moreno, dejó asentado que el autor del delito era Dionisio López. Cuando el Br. Martínez se refería a ese punto, habló de algunas maniobras hechas "por togados", en el sentido de "torcer la realidad".

—Favor pase a la Pág. 34.

ANDA no es Responsable por Falta de Agua en Ahuachapán

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados ANDA, informó ayer que los problemas que se están presentando en la ciudad de Ahuachapán no son de su responsabilidad.

Sobre el particular y al referirse concretamente a la queja publicada en EL DIARIO DE HOY y responsabilizada por el señor Julio Santos, ANDA dice: "Es necesario aclarar que el propósito de mejorar el servicio de agua potable en esa ciudad, ANDA ha concluido los trabajos con un costo de doscientos cincuenta mil colones. El caso es que si hay agua. Lo que sucede es que la distribución la tiene que hacer por medio de estaciones de bombeo que consumen energía eléctrica. En este sentido la ins-

titución ha gestionado ante CELE las conexiones necesarias con las plantas, pero se nos ha indicado que quien tiene que realizar los trabajos es la Compañía Keitbauer. Esta compañía tiene que tirar una línea de más de dos kilómetros de distancia y hasta estos momentos no sabemos cuando va a realizar estos trabajos, a pesar de que ANDA, como cualquier otro consumidor, paga la energía que utiliza en todas sus instalaciones".

"ANDA pide disculpas por los problemas que pueda haber originado en esa ciudad y hace un llamamiento a los vecinos para que cuando presenten las quejas lo hagan después de haberse cerciorado del origen de los mismos".

El Club 20-30 Celebrará su Convención de Plata

Alrededor de seiscientos delegados de distintos países de América asistirán a la Convención anual del Club 20-30 internacional, que se celebrará en San Salvador del 27 al 31 de julio.

La información la dieron los miembros del Club señores José Roberto Durán, Rafael Barrientos y Manuel Alberto Morataya. Se trata de la Convención anual número 55, y es la primera que tiene lugar en Centro América.

Por otra parte, el Club Activo 20-30 de San Salvador es el más antiguo de Centro-América y del

Caribe, y cumple sus veinticinco años de fundado en septiembre 14 de este año.

Por ello esta Junta se denomina Convención de Plata.

LAS ACTIVIDADES

El Club Activo 20-30, dijeron, desarrolla muchas actividades en beneficio de la comunidad. El año pasado hubo un concurso de pintura nacional basado en el lema "El hombre nunca se enaltece tanto como cuando se arrodilla para ayudar a un niño".

Este concurso ganó el primer

—Favor pase a la Pág. 34.

Desalojan Campesinos de Hacienda en El Paisnal

Agentes de los cuerpos de seguridad desalojaron ayer en la mañana a varios campesinos que se habían posesionado ilegalmente de una hacienda en las cercanías de El Paisnal, del distrito de Tonacatepeque, en el Departamento de San Salvador.

Sobre el particular, en las primeras horas de la tarde, el Ministerio de Defensa dio a

conocer el comunicado siguiente: "El Ministerio de Defensa y Seguridad Pública, a la ciudadanía salvadoreña informa:

"Que en la mañana de este martes 17 de mayo, ordenó el desalojo de grupos de personas que instigados por agitadores profesionales, se habían posesionado ilegalmente de tierras en la Hacienda San Francisco, en El Paisnal, jurisdicción de Tonacatepeque, Departamento de San Salvador.

"Al comunicar lo anterior el Ministerio de Defensa y Seguridad

Pública, deja constancia de que previamente se hicieron llamados de persuasión, invitando a las personas que se habían apoderado en forma violenta de las tierras referidas, para que las desalojaran y regresaran a sus lugares de residencia.

"En la mencionada acción de desalojo no hubo daños personales, pese al hecho de haberse encontrado en el lugar armamento y municiones de distinto calibre. También se encontró abundante li-

—Favor pase a la Pág. 34.

TABLERO JUDICIAL FISCAL PIDE PLANO DE CASA CONVENTUAL

El plano de la casa conventual donde fueron asesinados el padre Alfonso Navarro Oviedo y el menor Luis Alfredo Torres, ha solicitado el Br. Víctor Antonio Alvarado Hernández, fiscal específico. Además, el fiscal ha solicitado que se amplíe la inspección en el lugar de los hechos, o sea en la Colonia Miramonte, San Salvador. En el

—Favor pase a la Pág. 34.

28 Contadores a Conferencia Interamericana en el Canadá

Veintiocho contadores integran la delegación salvadoreña que asistirá a la XII Conferencia Interamericana de Contabilidad, que se realizará en Vancouver, Canadá, del 22 al 27.

Lo anterior lo explicaron los profesionales miembros de esa delegación, Juan Ramón Arévalo, Juan Antonio Elias y Ronald Edgardo Mena, quienes aseguraron que a ese cónclave asistirán más de mil quinientos delegados de América Latina y observadores de Europa.

Agregan que los objetivos de esa Conferencia son participar en las prácticas contables a nivel internacional, para establecer la uniformidad de criterios en la

aplicación de principios de contabilidad y tratamientos que deberán realizarse en el futuro en la ciencia contable y en los aspectos inflacionarios que sufren los países.

Por otra parte, afirmaron que las áreas por tratarse incluyen Contabilidad, Formación del Contador, Ejercicio Profesional, Finanzas y Sistemas de Información. En la actualidad —dijeron—, el Comité Ejecutivo de esa Conferencia lo integran Canadá, Argentina, Perú, Brasil, Puerto Rico y El Salvador.

La delegación salvadoreña que asistirá a Vancouver, bajo el pa-

—Favor pase a la Pág. 34.



DISTINGUIDO. El Prof. José Jerónimo Hernández fue distinguido al nominarse con su nombre la III Feria Escolar Nacional de Ciencias y Humanidades.

Policía Analiza Bolsa que Tenía Cadáver de Borgonovo

El Laboratorio de la Policía Nacional analiza la bolsa negra de plástico y el cordel que cubrían la cabeza del Cautivo Mauricio Borgonovo, cuando fue encontrado su cadáver en un desvío de la Carretera al Puerto de La Libertad entre los kilómetros 12 y 13.

Empleados de la Morgue del Cementerio de Santa Tecla afirmaron que varios individuos armados recogieron la bolsa de plástico y el cordel, en la madrugada del 11, o sea poco después que el cadáver del ingeniero Borgonovo fue trasladado a la morgue judicial de San Salvador. Los testigos afirmaron que nin-

guno de los hombres armados se identificó, por lo que empleados sospecharon de alguna maniobra fuera de la ley, dando cuenta al Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla.

Por lo demás, las investigaciones sobre el asesinato del Ing. Borgonovo siguieron paralizadas ayer, dado que el exhorto para tomarle declaración a uno de los principales testigos y para hacer otras diligencias, fue enviado por correo el martes al mediodía. El exhorto es para el Juez de Santa Tecla, de parte del Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador.



ACCIDENTE EN LA TRONCAL. Tres buses colisionaron ayer a las siete y media de la mañana en el kilómetro siete y medio de la Carretera Troncal del Norte. Los vehículos cubrieron toda la faja pavimentada dando lugar al congestionamiento por más de hora y media en ese transitado lugar. No hubo golpeados y los daños materiales son mínimos. (Foto de Peñate Zambrano).